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保護者のみなさま 
 
 
香芝市立学童保育所 指定管理者
シダックス大新東ヒューマンサービス株式会社 
 新型コロナウイルス感染症拡大防止について（お願い） 
 
平素は、学童保育所運営にご協力をいただき誠にありがとうございます。 
現在、奈良県におきましても新型コロナウイルス感染症の感染者が急増し、感染力の高いオミクロン株が広がりをみせており、予断を許さない状況でございます。 
学童保育所は、集団の場であり、安心で安全な運営を行うために国や県のガイドラインに基づき、感染防止対策の徹底をしてきたところでございます。夏休み1日保育の長時間ですが、教室の喚気やこまめな手洗いや消毒の徹底を指導するなどの対策を行います。　引き続きお子様も毎朝検温を行っていただき、学童保育所においても少しの体調変化にも気をつけ保育を行っておりますので、保護者のみなさまも下記のことにつきまして、ご理解とご協力をお願いいたします。 
記 
· 保護者のみなさまには、日頃より衛生管理や健康管理の徹底はされていると思いますが、引き続き十分な感染防止対策を徹底していただきますようお願い申し上げます。 
· 現在、香芝市内の児童感染が広がっており、お子様もしくはご家庭の方で発熱・のどの痛み等風邪症状がある場合は、医療機関への受診をお願いいたします。また受診された結果、お子様もしくはご家族の方が抗原・PCR検査を受けられた場合は、必ず結果を学童保育所にご連絡を頂きますようお願い申し上げます。 
以上 
 
